

Дачный домик стоял в глубине сада. Я незаметно подошел к нему и приоткрыл дверь.

Я боялся, что меня заметят, и двигался очень аккуратно. На втором этаже слышались голоса. Поднявшись по лестнице, я оказался в небольшом холле, дверь из которого вела в спальню. Мэри лежала на диване, закинув ногу на ногу. Она потихоньку потягивала шампанское из фужера. Играла легкая музыка. Ее шубка и юбочка лежали на полу и мужчины с удовольствием рассматривали ее ножки. Они обсуждали фигурку и комментировали ее прелести.

Я заметил шкаф, который стоял в холле и решил спрятаться в нем. Из шкафа открывался отличный вид на спальню, и я оставался незаметным. Я еще никогда не видел, как женщина занимается сексом с несколькими мужчинами одновременно. С нетерпением я наблюдал за ними из своего убежища.

Мужчины тем временем окружили Мэри. Один из них провел рукой по ее волосам и взяв у нее фужер поцеловал ее в губы. Двое других начали слегка поглаживать ступни ее ног. Мэри вытянула ножки и слегка развела их в разные стороны. Мужчина продолжал целовать ее в губы. Он расстегнул пуговку на блузке Мэри и начал гладить ее грудь. Двое других тем временем раздвинули ее ножки и начали поглаживать ее трусики. Шесть мужских рук нежно гладили ее тело, доставляя ей огромное удовольствие.

Мэри вся извивалась под их ласками. Они сняли с нее блузку и трусики. Киска Мэри была очень мокрая. Мужчины повернули Мэри на живот. Один из них достал член. Мэри облизала головку и взяла его в рот. Двое других начали вставлять свои пальцы в попку и киску Мэри. Они поставили ее на колени. Ее груди болтались из стороны в сторону. Все с жадностью хватало ее за груди и сжимали ее соски. Второй мужчина достал свой член, и, поведив им по влагилицу Мэри, вошел внутрь. Она оказалась между двух мужчин, которые начали насаживать ее на свои члены. Неожиданно третий мужчина направился в мою сторону.

Я испугался так, что чуть не обделался. Он подошел к шкафу, и открыл соседнюю дверцу. Взял с полки веревки и какой-то предмет, и вернулся в спальню. Тем временем двое мужчин практически одновременно кончили залив лицо и попку Мэри. Она усталая повалилась на диван. Третий мужчина завел ее руки за спину и начал вязать их веревкой. Свяжав руки, он согнул ее ноги в коленях и зафиксировал их. Он достал повязку и завязал ей глаза. Мэри тяжело дышала, ей было очень неудобно, и она пыталась освободиться от веревки.

Мужчина смазал палец в мокром от влаги влагилице Мэри и начал вставлять свой палец в ее попку. Сначала один, а затем второй. Мэри дергалась как сумасшедшая, но веревки крепко фиксировали ее. Растянув попку Мэри, он потихоньку засунул в нее предмет, который достал в шкафу. Мэри извивалась вся, пытаясь вырваться, но веревки не давали ей пошевелиться. Двое мужчин, которые с удовольствием наблюдали, как мучается Мэри, злорадно усмехнулись. Вечеринка началась.

В руках у мужчины, который связал Мэри, появился пульт и он начал нажимать на кнопки. Мэри сначала стонала и извивалась, как бешенная. Затем она начала громко кричать. Предмет в ее попке доставлял ей сильную боль, но она не могла ничего сделать, и мужчина наслаждался своей властью над бедной женщиной. Достав свой член, он подвел его к губам Мэри. И нажал на кнопку на пульте. Было видно, что Мэри перестала дергаться попкой и

стала жадно сосать член.

Мэри сосала и лизала член, и затем взяла его в рот, доставляя наслаждение мужчине. Он вставлял свой член довольно глубоко в ее горло, и я думал, что она задохнется. На лице у мужчины была жесткая усмешка, он явно наслаждался, доставляя муки Мэри. Он вынимал свой член, и Мэри жадно вылизывала его, я был поражен, с какой страстью она это делала. Наконец изрядно поиздевавшись над бедняжкой Мэри, мужчина вынул свой член и залил ее лицо спермой.

От всего увиденного я уже не контролировал себя, и мой член требовал разрядки. Мужчины, тем временем, собрались в баню. Они оставили Мэри лежать связанной на диване, и, пройдя мимо меня, вышли из дома. Я выбрался из своего укрытия и подошел к лежащей на диване связанной женщине.